

Юбилей

## СЕМЬЯ, ДЕТИ, РАБОТА – ЗАЛОГ СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ

85-летний юбилей отметила Надежда Пантелеймоновна Рюмина.



Родилась она в Курганской области, в Арамиле ее привезли восьмилетней девочкой, и город стал для нее второй родиной. Надежда училась в десятом классе, когда началась война. Школу пришлось оставить: отец был на фронте, нужно было помогать матери растить двух младших братьев. В шестнадцать лет Надежда начала работать. Устроилась в артель портных, где шили форму для армии. Трудиться приходилось по 12 часов, иногда швеи ночевали на своих рабочих местах. После войны, в 1946 году Надежда Рюмина была награждена медалью «За доблестный труд во время Великой Отечественной войны». Тогда же вышла замуж. Муж ее – Виктор Иванович был фронтовиком, человеком активным, веселым, увлекающимся спортом и музыкой. У Рюминых родились две дочери. Надежда Пантелеймоновна долго работала в артели, а в 1950 году перешла на суконную фабрику. Трудилась хронометражистом, табельщицей. Затем пришла в отдел кадров, начинала простым инспектором, затем стала начальником отдела кадров. В этой должности работала до выхода на пенсию. Ее фабричный стаж составляет 30 лет. У Надежды Пантелеймоновны четверо внуков, три правнука и две правнучки.

«В чем секрет долголетия? – говорит она. – Все очень просто – надо любить свою работу, иметь крепкую семью, чтобы дети, внуки заботились о тебе и уважали. И, конечно, верить в лучшее. Я так и жила всю свою жизнь».

Поздравить Надежду Рюмину со славным юбилеем пришла агитбригада «Даруем радость». За праздничный стол сели родные, друзья, соседи. Звучали песни, стихи, поздравления. Друзей у Надежды Пантелеймоновны много, ведь живет она в доме, где получали квартиры работники фабрики. Они дружат семьями, отмечают праздники вместе, помогают друг другу, поддерживают во всем. А это тоже очень важно.

Марина Васильева

Школьный двор

## ВСТРЕЧИ С ЧЕМПИОНОМ

Новый учебный год в образовательных учреждениях Арамилы начался встречами с Вадимом Ракитиным - мастером спорта международного класса, участником четырех паралимпийских игр.

21 сентября он навестил школу №3, приехав в олимпийской форме. Напомним, Вадим Ракитин профессионально занимается пауэрлифтингом и самый большой вес, поднятый им, составил 250 килограммов. Недавно в Лондоне прошли паралимпийские игры, на которых наш чемпион занял седьмое место. Его поддерживали соотечественники и любящая семья: жена и двухгодичная дочь. Вадим показал фотографии с игр в Лондоне, а на каждый вопрос отвечал откровенно и с улыбкой. В самом начале встречи ученики стеснялись расспрашивать спортсмена, но постепенно дети разговорились. Затем он раздал ребятам автографы, и все желающие могли сфотографироваться с олимпийцем. Вадим даже признался в конце, что разом так много автографов он никогда не раздавал.

Аналогичная встреча прошла и в Арамилском училище. Разговор вновь шел о спортивной карьере Вадима, о его жизни. На встрече с первокурсниками присутствовал Михаил Дитятев, директор спортивного клуба, где тренируется спортсмен. Он предложил ребятам посещать спортивную секцию по пауэрлифтингу, а их тренером будет Вадим. Мальчики из группы слесарей по ремонту авиадвигателей очень заинтересовались предложением, и в секцию записалось сразу 18 человек. Занятия начались с октября. С интересом отнесся к этому событию и Сергей Маслов, директор «ААРЗ», ведь ребята для завода не чужие – группа является подшефной.

А. Фефилова, Т.В. Зверева



Ветераны

## «СЛАВИМ ГОДЫ ЗОЛОТЫЕ...»

День пожилого человека отпраздновали арамилские пенсионеры в кафе «Трактир».

За праздничные столы уселось почти 80 человек. В основном это были жители микрорайонов «Центр» и СХТ. Приглашение получили и ветераны суконной фабрики.

Праздничную программу провела Надежда Перевышина. Гости отгадывали загадки, участвовали в конкурсах. Было много песен и музыки. Свои песни исполняли под гитару супруги Кузнецовы. Впервые предстали перед широкой публикой сестры Дербышевы, обладательницы чудесных голосов и индивидуальной манеры исполнения. Читали стихи арамилские поэты, солистки хора «Романтик» пели свои лучшие песни.

Веселили гостей и работники «Трактира» - под зазорную музыку пенсионеры танцевали весь вечер. Порадовал кулинарным искусством и повар кафе, которого гости от души благодарили за чудесное угощение.

Отпраздновали День пожилого человека также в школе №4, где собралось 70 человек, среди которых были и почетные жители города. Гостей угощали праздничным обедом, ученики школы подготовили и показали музыкальную программу. И, конечно, исполнил несколько песен хор «Романтик».



## ФАБРИЧНЫЕ ДЕВЧОНКИ

В осенний сентябрьский день собрались на праздничную встречу «девчонки фабричные» - бывшие работницы Арамилской суконной фабрики.

Правда, все они давно уже вышли на заслуженный отдых, воспитывают внуков. А пригласила их на чаепитие директор краеведческого музея Наталья Иртуганова. Она напомнила своим гостям историю суконной фабрики, рассказала об ее становлении и первых владельцах, коснулась революционных событий, большое внимание уделила работе предприятия во время Великой Отечественной войны. Наибольший отклик вызвал рассказ о периоде расцвета фабрики, который пришелся на 70-ые годы прошлого века. Именно в эти годы начинали свою трудовую деятельность ветераны, собравшиеся на праздник. Они делились воспоминаниями о своей прошлой работе, о тех с кем трудились долгие годы.

Развлекал гостей хор «Романтик», некоторые солистки которого тоже оказались бывшими работницами фабрики. Блеснула исполнительским талантом Нина Вольхина, которая спела несколько песен.

Подготовила Лариса Ушакова